
LJUBA PRENNERJEVA

Ura

Pri Primčevih so imeli staro, lepo uro. Pod steklenim pokrovom
je stala na vitkih stebrih, med katerimi je stražil ves pozlačen
rimski vojak. Vsa je bila zlata in namesto malega kazalca je

krožil po obodu zlat polmesec, namesto velikega, ki kaže minute, pa
imenitno, smehljajoče se — solnce. Njeni udarci so bili zamolklo
mehki.
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Nekoč se je stara ura pokvarila in nihče v mestu je ni znal po*
praviti. Od tedaj ni več odmerjala časa in oba kazalca — solnce in
luna — sta venomer kazala dvanajsto uro.

Ko je umrla Primčeva babica, so prišli od blizu in daleč sorod=
niki, sinovi, hčere in vnuki. Babico so zagrebli in odšli s pokopališča
domov, kjer je še stal ob peči babičin naslonjač, star, odrgnjen in
zapuščen, kakor da bi bil sam nekdaj živel in zdaj umrl z babico vred.

Babičin najmlajši vnuk Žarko
je še pozno v noč sedel molče v
starem naslonjaču in tam v mislih
na rajno babico zaspal.

»Tinkstonk . ..« je zapela sta*
ra ura na komodi in Žarko je pla«
nil pokonci. Kaj je bilo to? Raz=
ločno je bil slišal znani glas, ki ga
je prebudil. Pomel si je oči in
stopil pogledat. Pol šesto zjutraj
sta naznanjala mesec in. solnce,
ravno tako kot kazalci na njegovi
lastni žepni uri. Posluhnil je na*
peto, a ura ni tik«tak=ala — vse je
bilo tiho, vsi so menda še spali —
in ob šestih bo pri fari maša za dušni pokoj babičin.

Žarku je bilo naenkrat tako gorko pri srcu, v mehkem glasu
stare ure je bil slišal babičin pozdrav. Tiho je odšel po sobah pre*
bujat druge, da pojdejo k maši, in ni povedal nikomur, kar je bil
doživel.

Pozneje so prodali hišo, vrt in vsak si je vzel še delež pohištva
in oprave, še prepirali so se nazadnje.

Uro si je vzela teta Fini. »Na Dunaju se bo že našel kdo, ki jo
popravi. V mojem salonu pa bo na najlepšem prostoru.«

Zavili so jo v mehko volno, jo spravili v varen zaboj in ko so jo
nesli iz hiše, jo je Žarko spremljal do praga.

»Tink«tonk. ..« skoraj neslišno tiho je zabrnel poslednji pozdrav
stari hiši in 2arku — brezdomcu.


